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Probeer de volgende opdrachten ZONDER een
rekenmachine op te lossen. Je kunt extra
berekeningen maken op een extra blad.

7. Obtellen en aftrekken:

25 + 18 = 43 10 + 13 - 9 = 14 0+ 5 - 8 + 2 = 9

16 + 29 = 45 30 - 5 + 14 = 39 20 - 7 + 5 + 10 = 28

35 - 9 = 26 26 + 12 - 6 = 32 13 + 8 - 2 + 11 = 30
9. Vermenigvuldigen en delen:

5 x 8 = 40 2 x 6 : 3 = 4 3 x 8 : 4 x 2 = 12

42 : 7 = 6 4 : 2 x 5 = 10 30 : 5 x 3 : 9 = 2

3., Tekstopgave ,Passagiers":

Er zitten 25 passagiers in de trein. Bij de eerste halte stappen 9 personen uit en stappen 4 nieuwe
personen in. Bij de tweede halte stappen 6 personen in en 11 personen uit.
Hoeveel passagiers zitten er nu nog in de trein?

25-9+4+6-11=15

{4, Tekstopgave ,Reistijd":

Noah rijdt van Miinchen naar Berlijn. Hij stapte om 9.45 uur in Miinchen in en kwam
om 15.32 uur in Berlijn aan. Hoe lang was Noah onderweg?

5 uur en 47 minuten
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